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ATA DA DÉCIMA QUARTA SESSÃO SOLENE DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO, 

DA VIGÉSIMA PRIMEIRA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA DOZE DE AGOSTO DE 

DOIS MIL E VINTE E CINCO, ÀS 19:00 HORAS, NAS DEPENDÊNCIAS DO PALÁCIO 

LEGISLATIVO “ANTENOR ELIAS”, EM HOMENAGEM AO DIA NACIONAL DA 

JUVENTUDE, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR CAIO FERRAZ RAMOS – 

PODEMOS, E, COMPONDO A MESA, AS SEGUINTES AUTORIDADES: SENHOR DR. 

THIAGO DURÃO PANDINI - PRESIDENTE DA 3ª SUBSEÇÃO DA ORDEM DOS 

ADVOGADOS DO BRASIL (OAB) DE LINHARES; SRA. LOUISE GABURRO E SR. DANIEL 

GOLDNER - REPRESENTANTES DA COORDENAÇÃO DIOCESANA DO EJC; SRA. 

SUELLEN CRUZ - COORDENADORA ESTADUAL DO CENTRO DE REFERÊNCIA DAS 

JUVENTUDES; E MARCELO RIGONI - SECRETARIO MUNICIPAL DE CULTURA E 

TURISMO. FORAM ENTOADOS O HINO NACIONAL BRASILEIRO E A ALVORADA 

LINHARENSE. DANDO INÍCIO, O PRESIDENTE CUMPRIMENTOU A TODOS E 

EXPRESSOU SUA IMENSA SATISFAÇÃO EM PROMOVER A PRESENTE SESSÃO. 

DANDO PROSSEGUIMENTO, UTILIZARAM A TRIBUNA O VEREADOR CAIO FERRAZ, 

PROPONENTE DA SESSÃO; SRA. LOUISE DALCOL E O SR. DANIEL GOLDNER, 

REPRESENTANTES DA COORDENAÇÃO DIOCESANA DO EJC; DR. THIAGO DURÃO 

PANDINI, PRESIDENTE DA 3ª SUBSEÇÃO DA OAB DE LINHARES; SRA. SUELLEN 

CRUZ, REPRESENTANTE ESTADUAL DO CRJ; SR. VINICIUS GARCIA, PRESIDENTE 

DA ALIANÇA JOVEM; E OS JOVENS YARA PILOTO E WEVERTON SANTOS, 

REPRESENTANTES DO CENTRO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO DE ENSINO 

FUNDAMENTAL, MÉDIO E TÉCNICO – CEEFMTI - BARTOUVINO COSTA, QUE 

DISCURSARAM SOBRE O PAPEL ESSENCIAL QUE OS JOVENS EXERCEM NA 

CONSTRUÇÃO DE UMA SOCIEDADE MAIS JUSTA, INCLUSIVA E ESPERANÇOSA. ATO 

CONTÍNUO, FORAM REALIZADAS DIVERSAS HOMENAGENS AS SEGUINTES 

PERSONALIDADES INDICADAS PELO VEREADOR CAIO FERRAZ: REPRESENTANTES 

DO EJC PARÓQUIA NOSSA SENHORA DA CONCEIÇÃO; REPRESENTANTES DO EJC 

PARÓQUIA SANTISSIMA TRINDADE; REPRESENTANTES DO EJC PARÓQUIA SÃO 

JOÃO PAULO II; REPRESENTANTES DO EJC PARÓQUIA SANTA RITA DE CÁSSIA;  

REPRESENTANTES DO EJC PRÓQUIA SÃO PAULO APÓSTOLO; MEMBROS E 

REPRESENTANTES DO GRUPO DE JOVENS FILLIS DEI; MEMBROS E 

REPRESENTANTES DO GRUPO DE JOVENS PEREGRINOS DO AMOR; MEMBROS E 

REPRESENTANTES DO GRUPO DE JOVENS SENTINELAS DA MANHÃ;  MEMBROS E 
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REPRESENTANTES DO GRUPO DE JOVENS FILHOS DE APARECIDA; MEMBROS E 

REPRESENTANTES DO GRUPO DE JOVENS CHRISTUS VIVIT; MEMBROS E 

REPRESENTANTES DO GRUPO DE JOVENS JUS; MEMBROS E REPRESENTANTES 

DO GRUPO DE JOVENS JUVENTUDE SAL E LUZ; SRA. SUELLEN CRUZ, EM NOME DO 

CENTRO DE REFERÊNCIA DAS JUVENTUDES DE LINHARES-ES; MINISTÉRIO DE 

JOVENS DA IGREJA BATISTA MEMORIAL LINHARES; DR. VINICIUS GARCIA, EM NOME 

DA ALIANÇA JOVEM; DIRETOR DO CEEFMTI BARTOUVINO COSTA, SAMUEL 

NOGUEIRA, JUNTAMENTE COM OS JOVENS YARA PILOTO, HELYEVERTON 

SANTIAGO, LARISSA MIRANDA, WEVERTON SANTOS, ANDRESSA DE JESUS E 

RAILANE DE JESUS, REPRESENTANTES DOS GRUPOS: JOVENS ACOLHEDORES DO 

CEEFMTI BARTOUVINO COSTA; CONSELHO DE LÍDERES DO CEEFMTI BARTOUVINO 

COSTA; DRA. RAILA BARBIERI, EM NOME DA COMISSÃO OAB JOVEM DA 3º 

SUBSEÇÃO; ANA BEATRIZ TEIXEIRA, EM NOME DO DIRETÓRIO CENTRAL DOS 

ESTUDANTES DA FACELI; MAX MAURO OTONI, COORDENADOR REGIONAL DE 

DESBRAVADORES; JOVENS REPRESENTANTES DO CLUBE DE DESBRAVADORES; 

DIRETOR DE ENSINO, SR. WHELIGTON REIS, JOVENS PRESENTES EM NOME DO 

GRÊMIO ESTUDANTIL CAMPUS IFES LINHARES-ES; E ALEXSANDRA OLIVEIRA 

PIMENTA, EM NOME DO CENTRO JUVENIL SALESIANO SANTA MARIA MAZARELLO.  

ATO FINAL, O PRESIDENTE, REITERANDO SEUS AGRADECIMENTOS A TODOS, 

ENCERROU A PRESENTE SESSÃO SOLENE. E PARA CONSTAR. EU, SECRETÁRIO, 

LAVREI A PRESENTE ATA NESTA DATA, E SEGUE ESTA, APÓS SUA APROVAÇÃO, 

ASSINADA PELOS MEMBROS DA MESA DIRETORA, NA FORMA PREVISTA DO § 3º DO 

ARTIGO 109 DO REGIMENTO INTERNO: 

 
RONALD PASSOS PEREIRA – PODEMOS 

PRESIDENTE 
 

JONAIR DA SILVA FERREIRA – PSB 
VICE-PRESIDENTE 

 
KELLEY BONICENHA – PSDB 

1ª SECRETÁRIA 
 

CARLOS ROBERTO ROMANHA – PL 
2º SECRETÁRIO 
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